
Datos de Coyuntura del 5 al 11 de enero de 2016 

 

5 de enero de 2016 

1. REYES MAGOS VISITARÁN LA MAYORÍA DE LOS HOGARES MEXICANOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/5/reyes-

magos-visitaran-la-mayoria-de-los-hogares-mexicanos  

2. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX AVERAGES -11 IN DECEMBER, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188003/economic-confidence-index-averages-

december.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de enero de 2016 

3. U.S. JOB CREATION STRONG, BUT DOWN SLIGHTLY AT END OF 2015, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188015/job-creation-strong-down-slightly-end-

2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

4. AMERICANS’ ASSESSMENTS OF LIVING STANDARDS BRIGHTER IN 2015, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188048/americans-assessments-living-standards-

brighter-2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

7 de enero de 2016 

5. APOYAN 67% DE ESTADOUNIDENSES MEDIDAS CONTRA ARMAS EN EU, Fuente: 

Excélsior, Encuesta CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/01/07/1067552  

6. TIPO DE CAMBIO NO BAJARÁ A MENOS DE 17 PESOS EN 2016: ENCUESTA 

BANAMEX, Fuente: El Financiero, Encuesta Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/tipo-de-cambio-no-bajara-a-menos-de-

17-pesos-en-2016-encuesta-banamex.html  
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7. U.S. UNINSURED RATE 11.9% IN FOURTH QUARTER OF 2015, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

 http://www.gallup.com/poll/188045/uninsured-rate-fourth-quarter-

2015.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

8. U.S. GALLUP GOOD JOBS RATE 45.3% IN DECEMBER 2015, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188042/gallup-good-jobs-rate-december-

2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

8 de enero de 2016 

9. BAJA DEL PETRÓLEO, DE LARGA DURACIÓN: HACIENDA, Fuente: El Universal, 

Informe Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/01/8/caida-de-

petroprecios-sera-de-larga-duracion-videgaray  

10. PREVÉN AUMENTO GRADUAL DE TASAS, Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-08/66952  

11. SUPERA EU EXPECTATIVA DE NUEVOS EMPLEOS, Fuente: Reforma, Encuesta 

Bloomberg 

12. JEB BUSH’S IMAGE AMONG REPUBLICANS DETERIORATES, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188069/jeb-bush-image-among-republicans-

deteriorates.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es  

 

9 de enero de 2016 

13. BAJA NIVEL DE CONFIANZA DE MEXICANOS EN PODER VIAJAR ESTE AÑO: INEGI, 

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/09/baja-nivel-de-confianza-de-

mexicanos-en-poder-salir-de-viaje-este-ano-inegi-2865.html  

 

10 de enero de 2016 
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14. CLINTON Y SANDERS, A LA CABEZA PARA PRIMARIAS DE EU, Fuente: El Universal, 

Encuesta The Wall Street Journal, NBC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/01/10/clinton-y-sanders-la-

cabeza-para-primarias-de-eu 

 

11 de enero de 2016 

15. ENCUESTA: LIDERA PRI EN VERACRUZ, INCLUSO FRENTE A COALICIÓN, Fuente: El 

Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/01/11/encuesta-lidera-pri-

en-veracruz-incluso-frente-coalicion  

16. PARA EL 67.7% VIVIR EN SU CIUDAD ES INSEGURO: INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2016/01/11/para-el-

677-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro-inegi  

17. OPINIÓ PÚBLICA PREFIERE QUE ‘EL CHAPO’ SEA EXTRADITADO, Fuente: 

Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/11/1068087  

18. BERNIE SANDERS ALCANZA A HILLARY CLINTON, Fuente: Excélsior, Encuesta Fox 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/01/11/1068041  

19. CONSERVATIVES HANG ON TO IDEOLOGY LEAD BY A THREAD, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188129/conservatives-hang-ideology-lead-

thread.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

5 de enero de 2016 

 En México 72 de cada 100 hogares recibirán a los Reyes Magos y de acuerdo con la 

economía familiar en 57.2 por ciento de los niños obtendrán sólo una parte de los 

regalos solicitados, mientras 38.1 por ciento todos los obsequios. 

 Este 5 de enero, los Reyes gastarán en 28 de cada 100 casos, de mil 301 a mil 500 

pesos; mientras que en otros hogares se invertirán de mil 101 a mil 300 pesos, y entre 

901 y mil 100. 
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Fuente: El Universal, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/01/5/reyes-

magos-visitaran-la-mayoria-de-los-hogares-mexicanos 

 

 Gallup's Economic Confidence Index averaged -11 in December, which is slightly 

better than the monthly averages of -12 to -14 measured from July through 

November. Americans' economic confidence was slightly lower in December than 

earlier in 2015, but generally better than it has been since 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188003/economic-confidence-index-averages-

december.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

6 de enero de 2016 

 Gallup's U.S. Job Creation Index ended 2015 at +30 for the month of December, down 

slightly from its monthly record high of +32 recorded for six consecutive months in 

2015, from May to October. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188015/job-creation-strong-down-slightly-end-

2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 Americans' positivity about their standard of living was higher in 2015 than in any 

other year since Gallup began tracking it in 2008. The average Standard of Living 

Index score of +49 for 2015 was up from the average score of +45 in 2014 and more 

than double the +23 score in 2008. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188048/americans-assessments-living-standards-

brighter-2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

7 de enero de 2016 
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 El 67 por ciento de los estadunidenses apoya las acciones ejecutivas recién 

anunciadas por el presidente Barack Obama para bajar la violencia y las muertes por 

armas de fuego en Estados Unidos. 

 Sólo el 32 por ciento rechazó los cambios anunciados esta semana por Obama, entre 

ellos el aumento en la verificación de antecedentes de los compradores y en línea, en 

ferias y mercados, así como una mejor aplicación de las leyes para el control de la 

venta de armas. 

Fuente: Excélsior, Encuesta CNN/ORC 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/01/07/1067552  

 

 Se prevé que el tipo de cambio cerrará en 17.10 pesos por dólar, 45 centavos más caro 

que lo estimaron en la entrega previa, a un 2.7 por ciento. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/tipo-de-cambio-no-bajara-a-menos-de-

17-pesos-en-2016-encuesta-banamex.html  

 

 In the fourth quarter of 2015, 11.9% of U.S. adults were without health insurance, up 

slightly from 11.6% in the third quarter and back to where it was in the first quarter 

of 2015. Still, the uninsured rate declined 5.2 percentage points since the fourth 

quarter of 2013, right before the key provision of the health law requiring Americans 

to carry health insurance took effect in early 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188045/uninsured-rate-fourth-quarter-

2015.aspx?g_source=Healthcare&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

 The Gallup Good Jobs (GGJ) rate in the U.S. was 45.3% in December. This is up slightly 

from the rate measured in November (44.9%) and even with the rate measured from 

August through October. Given seasonal patterns in employment, it is notable that the 

current rate is a full percentage point higher than in December 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/188042/gallup-good-jobs-rate-december-

2015.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

8 de enero de 2016 

 El secretario de Hacienda, Luis Videgaray ratificó la meta de crecimiento para 2016 de 

entre 2.6 y 3.6%. 

Fuente: El Universal, Informe Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/01/8/caida-de-

petroprecios-sera-de-larga-duracion-videgaray 

 

 Los analistas del sector financiero del país ven un alza gradual de la tasa de interés 

objetivo a lo largo de este año, que según el consenso será en total de 50 puntos, y 

cerrará en 3.75 por ciento, de acuerdo a la Encuesta Banamex de Expectativas. 

 Para 2017, los analistas financieros están observando un nivel de cierre para la tasa 

de interés objetivo de 4.75 por ciento, lo que significa que entre 2016 y 2017 habría 

un aumento neto de 125 puntos base. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Banamex 

http://www.dineroenimagen.com/2016-01-08/66952  

 

 La economía de Estados Unidos generó 292 mil empleos en diciembre, cerrando su 

segundo mejor año para los trabajadores desde 1999, mientras que la tasa de 

desempleo se mantuvo en 5 por ciento. El reporte de empleo superó las expectativas, 

donde el pronóstico más alto en la encuesta era de 252 mil. 

 Para todo el 2015, la economía generó 2.65 millones de empleos, respecto a 3.1 

millones en 2014, y representaron las mayores contrataciones desde 1998-1999. 

Fuente: Reforma, Encuesta Bloomberg 

 

 Former Florida Gov. Jeb Bush's image among Republicans has steadily worsened over 

the past 5 ½ months. His current net favorable rating of -1 (44% favorable, 45% 
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unfavorable) among Republicans is significantly lower than his +27 (54% favorable, 

27% unfavorable) rating in mid-July. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188069/jeb-bush-image-among-republicans-

deteriorates.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es 

 

 Former Florida Gov. Jeb Bush's image among Republicans has steadily worsened over 

the past 5 ½ months. His current net favorable rating of -1 (44% favorable, 45% 

unfavorable) among Republicans is significantly lower than his +27 (54% favorable, 

27% unfavorable) rating in mid-July. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188069/jeb-bush-image-among-republicans-

deteriorates.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es 

 

9 de enero de 2016 

 Las posibilidades que los mexicanos vislumbran este año para comprar desde comida, 

ropa y zapatos hasta salir de vacaciones o incluso ahorrar y planear comprar en dos 

años un automóvil, así sea usado, se redujeron en porcentajes que van de 1.2 por 

ciento a 12.2 por ciento, según el rubro del que se trate, respecto a las que tenían un 

año antes. 

Fuente: La Jornada, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(Inegi) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/01/09/baja-nivel-de-confianza-de-

mexicanos-en-poder-salir-de-viaje-este-ano-inegi-2865.html 

 

10 de enero de 2016 

 Clinton lidera las preferencias en el estado de Iowa y Sanders en la de Nuevo 

Hampshire, aunque ambos con una estrecha diferencia del uno al otro. 
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 En el caso de Iowa, Clinton acapara el 48% de las preferencias entre los probables 

asistentes al caucus demócrata, mientras que el senador Sanders, que mantiene 

posiciones más progresistas que la exsecretaria de Estado, acumula el 45%. 

 En Nuevo Hampshire, es Sanders quien lidera la encuesta entre los probables votantes 

en los comicios primarios, con el 50% de las preferencias, seguido de Clinton, con el 

46% con una diferencia que también está dentro del margen de error, del 4.8%. 

Fuente: El Universal, Encuesta The Wall Street Journal, NBC 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/01/10/clinton-y-sanders-la-

cabeza-para-primarias-de-eu 

 

11 de enero de 2016 

 Si hoy fueran las elecciones para gobernador de Veracruz, el Partido Revolucionario 

Institucional (PRI) ganaría con una cómoda ventaja de casi seis puntos al Partido 

Acción Nacional (PAN), su más cercano competidor, pues 18.4% de los electores 

votaría por el tricolor, mientras que 12.8% lo haría por el blanquiazul. Lejos, en tercer 

lugar, se ubica Morena, con 6.1% de las intenciones de voto. 

 El PRI aventajaría a Acción Nacional aun en el caso de que este partido hiciera una 

alianza con el Partido de la Revolución Democrática (PRD). El sol azteca únicamente 

cuenta con 3.7% de las preferencias. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/01/11/encuesta-lidera-pri-

en-veracruz-incluso-frente-coalicion  

 

 Durante diciembre de 2015 se encontró que 67.7 por ciento de la población de 18 

años y más consideró que vivir en su ciudad es inseguro, resultado que no representa 

cambio significativo respecto a diciembre de 2014, cuando fue de 67.9 por ciento. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2016/01/11/para-el-

677-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro-inegi 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/01/11/encuesta-lidera-pri-en-veracruz-incluso-frente-coalicion
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/estados/2016/01/11/encuesta-lidera-pri-en-veracruz-incluso-frente-coalicion
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2016/01/11/para-el-677-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro-inegi
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/indicadores/2016/01/11/para-el-677-vivir-en-su-ciudad-es-inseguro-inegi


 

 Tras la recaptura del narcotraficante Joaquín El Chapo Guzmán, la población se inclina 

por que sea enjuiciado y castigado en Estados Unidos, país que está interesado en 

pedir su extradición. 52% opta por esta solución, cinco puntos más que cuando fue 

capturado en 2014. Sólo 34% desea que el proceso judicial en su contra se lleve a cabo 

en México. 

 El respaldo a la extradición de El Chapo Guzmán se ve alimentado por el extendido 

temor de que se escape nuevamente de la cárcel. En efecto, 61% cree que es 

totalmente o bastante probable que el líder del Cártel del Pacífico se fugue otra vez en 

este sexenio. Apenas 28% piensa que es poco o nada probable que eso suceda. 

 A unas horas de la recaptura de El Chapo Guzmán, la amplia mayoría de la población 

estaba ya enterada de este hecho. 79% sabía de este suceso. La detención de este 

narcotraficante genera sentimientos encontrados, en parte por la desconfianza 

generada por su fuga anterior. Un tercio recibió esta noticia positivamente, pues la 

percibe “bien” o le generó “gusto” y “satisfacción”. Sin embargo, otro tercio se muestra 

indiferente y una cuarta parte expresa incredulidad o incertidumbre, o peor aún, 

reacciones negativas, pues algunos creen que es una “farsa”, sienten que es una 

“burla” o les genera molestia. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/11/1068087  

 

 El precandidato en Estados Unidos, Sanders aventaja a Clinton en las preferencias de 

voto demócratas en el estado de Nueva Hampshire, con 50 contra 37%, luego de que 

los precandidatos estuvieran 44 contra 45 en la encuesta de noviembre. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Fox 

http://www.excelsior.com.mx/global/2016/01/11/1068041  

 

 Americans' political ideology remained essentially stable in the past year, with 

conservatives retaining the barest of advantages over moderates in Americans' self-

identified political views, 37% vs. 35%. Liberals held firm at 24%. 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/01/11/1068087
http://www.excelsior.com.mx/global/2016/01/11/1068041


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/188129/conservatives-hang-ideology-lead-

thread.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

http://www.gallup.com/poll/188129/conservatives-hang-ideology-lead-thread.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/188129/conservatives-hang-ideology-lead-thread.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles

